
 در مکان مشخص شده در پاسخنامه بنویسید را والاتئدانش آموزان عزیز لطفا پاسخ س

 کنید.الف( صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص 
 در هنگام پتانسیل عمل باز و بسته شدن کانالهای دریچه دار سدیم و پتاسیم بطور همزمان صورت می گیرد. -1

در گره عصبی بند  صماخ قرار دارند ۀکه در پشت پرد یکیمکانی ها رندهیگدر جیرجیرک پیام عصبی تولید شده توسط  -2

 میانی بدن جانور پاسخ داده می شود.

 تشکیل دهنده بخش جانبی اسکلت انسان، نقش بیشتری در حرکت بدن دارند. استخوانهای -3

 .یناقل عصب کینه  د،یآ یهورمون به شمار ماگر پیک شیمیایی توسط یاخته های عصبی به خون ترشح شود،   -4

 همه گویچه های سفید دارای توانایی تراگذری می باشند. -5

 اینترفاز متوقف می گردند. G0بعد از تولد، یاخته های عصبی در مرحله  -6

 باشند. یوالد خود م هیکاملا شب ییمثل به روش بکرزا دیفرزندان حاصل از تول - 7

 در حال رشد است. انیاز درونْ دانه به رو یینقش لپه، انتقال مواد غذا ا،یدر دانه لوب - 8

 شود. یم  آن هنگام ضربه به برگ یحساس موجب تا شدن برگها اهیقاعده برگ در گ یها هاختیفشار تورژسانس  رییتغ - 9

25/2 
ره

نم
 

 ب( نقطه چین را با کلمه مناسب کامل کنید.
 نامند. یبخشها را ............... م نیشود. ا یاز رشته قطع م ییو در بخشها ستین وستهیپ نیلیغلاف م -1

 کند. یچشم را حفظ م یقرار دارد که شکل کرو یپشت عدس یو شفاف به نام ............... در فضا یژله ا یماده ا -2

 شود. یاز عوامل مهم استحکام استخوان هاست و کاهش آن باعث ............... م یاستخوان ۀتراکم تود -3

 به ................. متصل است. ینخود است و با ساقه ا کی ۀبه انداز باًیتقر زیپوفیه ۀغد -4

 شود. یدر .................. استفاده م ،یحافظه دار بودن دفاع اختصاص تیاز خاص -5

 است. دهیچیبه نام ............... پ ینیمولکول پروتئ  8دور در اطراف  2در هر هسته تن، مولکول دِنا حدود  -6

 یکه به آن ................. م دیآ یدر م یا اختهی ۀانبانک در تخمدان به صورت تود ۀماند یباق ،یبه دنبال تخمک گذار - 7

 .ندیگو

 ها علاوه بر حفظ دانه ها در ................ آنها نقش دارند. وهیم - 8

 شود. یم دهی................. نام ن،یبه گرانش زم اهیگ یرشد جهت دار اندام ها - 9

25/2 
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 بسمه تعالی

 آزمون خرداد ماه درس

 نام و نام خانوادگی :

 رشته : تجربی

 پایه : یازدهم

 
 اداره کل آموزش و پرورش خراسان رضوی

 مدیریت آموزش و پرورش تربت جام

 دبیرستان ........

 تعداد صفحه

 تاریخ آزمون:  

 ساعت شروع :

 مدت آزمون : ........ دقیقه

 دبیرمربوطه :بقایی
نام خانوادگی مصصح اول :نام و   

 تاریخ تصحیح :

 امضاء :

: ) بعد از رسیدگی به اعتراض(نام و نام خانوادگی مصصح   

 تاریخ تصحیح :

 امضاء :

 بارم سوالات ردیف



 اصطلاحات زیر را تعریف کنید.ج( 
 ی                                   منیحمل ات    -4             هدف ۀاختی -3 ی             حس رندهیگ -2               انعکاس -1
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 والات در صفحه بعدئادامه س

 بنام خدا

  1401پایه یازدهم تجربی دبیرستان دخترانه یزدان اردیبهشت ماه  2آزمون نوبت دوم درس زیست شناسی 

 دقیقه 95مدت:                    24/2/1401نام و نام خانوادگی:                                             تاریخ برگزاری: 

 مکان مشخص شده در پاسخنامه بنویسیدوالات را در ئدانش آموزان عزیز لطفا پاسخ س

 د( کلمه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید.
 شده است. دهیکمر کش ۀ( مهرنسومی – نینخاع درون ستون مهره ها از بصل النخاع تا )دوم -1

 شوند. می( همگرا –آن )واگرا  یگذرند و به علّت انحنا یم هینور از قرن یپرتوها -2

 شده اند. ژهیمانند شناکردن و یحرکات استقامت برای ،(کند –نوع )تند  یا چهیماه هایتار -3

 قرار دارند. دیروئیت غدۀ( پشت –به تعداد چهار عدد در )جلو  دیروئیپارات یغدّه ها -4

 تواند متصل شود. می( متفاوت – کسانیهر پادتن به دو مولکول پادگِن ) -5

برابر فام تن   دو  اختهیبروند، آن  اختهی کیاز هم جدا شوند به  نکهیفام تن ها بدون ا همۀ( تلوفاز –)آنافاز  ۀاگر در مرحل -6

 خواهد داشت.

 است. افتهیتخصص  یبا اندام ها یدمثلیتول یدستگاه ها ازمندی(، نخارجی – یلقاح )داخل - 7

 .دیافزا یم شهی( به طول ساقه و ریمپارانشی – یستمی)مر یها اختهی عیسر میتقس - 8

 دیرا تول وارهید ۀکنند هیتجز یها میآنز ن،یبه اکس لناتی نسبت( کاهش – شیمشخص شده است که برگ در پاسخ به )افزا - 9

 کند. یم
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 پ( سئوالات تصویری
 (75/0) .دیکن انیرا ب ریز رینشان داده شده در تصو اهانیاز گ کیکشت هر طیمح طیشرا -1

 

 

 

 

   

 

دهنده کدام  نشان  ریز ریتصاو -2

مرحله 

از 

 میتقس

 توزیم

 (75/0) باشد؟ یم یاهیگ اختهی)رشتمان( در 
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 دانش آموزان عزیز لطفا پاسخ سئوالات را در مکان مشخص شده در پاسخنامه بنویسید

 فعالیت ت(
در  ن،ینیتوکیو س نیاکس مقدارمتفاوت همان کال در حضور ای افتهین زیتما اختهی ۀتود کیو ساقه را از  شهیر زیتما زیرشکل 

 د؟یریگ یم یا جهیشکل چه نت نیا از .دهد یکشت نشان م طیمح

 

 1 
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 و( به سوالات زیر پاسخ دهید.
 (5/0)  باشد؟ یاساس حرکت در جانوران چگونه م -1

 (5/0)  شود؟ یدولا گفته م یبه چه جانداران -2

 (5/0)   مورد 2ذکر کنند؟  جادیتوانند در روند جدا شدن فام تن ها در هر دو جنس، اختلال ا یم یچه عوامل -3

 (5/0)  باشد؟ یداون م یماریچرا بالا رفتن سن مادر از عوامل مهم بروز ب -4

 (1)  مورد 4به آب دخالت دارند؟   یجنس یها اختهیدر هم زمان شدن ورود  یچه عوامل یدر لقاح خارج -5

 (5/0)  باشد؟ یمرد چه م ینقش غده پروستات در دستگاه جنس -6

 (75/0)  دارد؟ یشود و چه نقش یم جادیا یچه موقع یلقاح، جدار لقاح ندیدر فرآ -7

 (5/0) باشد؟ یگل دار چه م اهانیلوله گرده در گ لیتشک لیدل -8

 (25/0)  شود؟ ینارس م یها وهیم یدگیشود که باعث رس یخارج م یزیچه چ دهیرس ۀویاز م -9
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 ر( سئوالات تشریحی
 (75/0) اندازد؟ یم ریرا چند هفته به تاخ دیشدن جسم زرد به جسم سف لیتبد یچرا باردار دیده حیتوض -1

 (1) .دیده حیرا توض دنیخوابان اهانیگ یشیرو ریتکث یاز روشها -2
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 ادامه سئوالات در صفحه بعد

 بنام خدا

  1401پایه یازدهم تجربی دبیرستان دخترانه یزدان اردیبهشت ماه  2آزمون نوبت دوم درس زیست شناسی 

 دقیقه 95مدت:                    24/2/1401نام و نام خانوادگی:                                             تاریخ برگزاری: 

 کان مشخص شده در پاسخنامه بنویسیددانش آموزان عزیز لطفا پاسخ سئوالات را در م

 (1) .دیده حیدر بساک پرچم را توض دهیدانه گرده رس لینحوه تشک -3

پر شاخ و  یاهیشود گ ی(اند، موجب میی)انتها یرأس یچگونه قطع کردن سرشاخه ها که محل جوانه ها دیده حیتوض -4

 (1)  م؟یبرگ تر داشته باش

 

 بقایی -موفق و پیروز باشید 

 


